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Prilog 2: Izjava nosioca projekta, sa izjavom o godišnjem prometu organizacije
(potpisuje i overava pečatom odgovorno lice nosioca projekta na memorandumu organizacije)

Izjava nosioca projekta sa izjavom o godišnjem prometu organizacije se dostavlja u elektronskoj formi u formatu PDF, kao zaseban dokument, zajedno sa predlogom projektne ideje, izjavama partnerskih organizacija i saradnika na projektu (ukoliko postoje). U odgovarajućem delu izjave neophodno je uneti pun naziv nosioca projekta. Originalnu izjavu u štampanoj formi na memorandumu organizacije, nosilac projekta dostavlja Beogradskoj otvorenoj školi neposredno pre potpisivanja ugovora.  

Ja, dolepotpisani, odgovoran za projekat u ime nosioca projekta, potvrđujem sledeće: 

· da su informacije iznete u prijavnom formularu tačne; 
· da (pun naziv nosioca projekta), (u daljem tekstu: nosilac projekta) ispunjava opšte uslove za učešće na projektu, u skladu sa Odeljkom 2.1 Opšti uslovi za učešće na Programu Snažno zeleno, iz Smernica za organizacije civilnog društva za podnošenje predloga projekata;
· da nosilac projekta trenutno nije korisnik EU grantova niti grant šema u okviru EU projekata;
· da godišnji promet nosioca projekta u 2019. i 2020. godini nije prelazio 50.000 EUR[footnoteRef:1]; [1:  Pod godišnjim prometom podrazumevamo prihode u Bilansu uspeha za 2019 i 2018, koji je prihvaćen i objavljen na internet prezentaciji Agencije za privredne registre.
Godišnji promet izračunaćete tako što ćete sabirati sledeće pozicije iz Bilansa uspeha:
A. Poslovni prihodi - AOP 1001
1. Prihodi od finansijske imovine (finansijski prihodi)(1022+1023+1024+1025+1026) – AOP 1021
IX. Ostali prihodi – AOP 1038.
Zbir koji budete dobili pomnožite sa 1000, jer su sve stavke u Bilansu uspeha izražene u hiljadama dinara.
Zatim ukupan iznos prihoda koji ste dobili podelite sa zvaničnim srednjim kursem evra na dan 31.12.2020, koji je bio 117,5802 dinara za jedan evro, odnosno 117,5928 na dan 31.12.2019. za 2019. godinu (kurs možete naći na internet prezentaciji Narodne banke Srbije). Ukoliko je vaš ukupan prihod, izračunat u evrima, veći od 50.000 evra u bilo kojoj od dve poslednje godine vaša organizacija ne može biti učesnik ovog Programa.] 

· da nosilac projekta nije u postupku likvidacije, stečajnom postupku ili pod privremenom zabranom obavljanja delatnosti; 
· da nosilac projekta, niti odgovorno lice u ime podnosioca prijave, u poslednje dve godine nije kažnjavano za prekršaj ili privredni prestup vezan za njegovu delatnost; 
· da nosilac projekta nema blokadu računa, poreske dugove ili dugove prema organizacijama socijalnog osiguranja; 
· da će nosilac projekta, na zahtev Beogradske otvorene škole, u roku od 7 radnih dana, dostaviti originalnu dokumentaciju koja potvrđuje informacije iznete u obrascu za pisanje predloga projekta. 
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